[bookmark: _GoBack]POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ ET DE GESTION DES DONNÉES PERSONNELLES
Haut du formulaire
1. Généralités
La LibrairieAMB située au premier étage du marché dauphine au 138-140 Rue des Rosiers dans lespucesdeparis  Saint-Ouen, respecte de la vie privée de ses clients. Vous trouverez ci-après dans quels buts nous collectons les données.
La LibrairieAMB transmettra vos informations personnelles (e-mail, nom, prénom, adresse, N° de tél etc) à aucun tiers, dans le cadre de traitement de vos commandes.
VOTRE COMPTE
[bookmark: _Hlk120225031]Si vous utilisez le site de la LibrairieAMB, vous êtes responsable du maintien de la confidentialité de votre compte de votre mot de passe et de la restriction de l’accès à votre ordinateur. Vous acceptez la responsabilité de toutes les activités qui se produisent sous votre compte ou mot de passe. Si vous avez moins de 19 ans, vous ne pouvez utiliser LibrairieAMB.com qu’avec la participation d’un parent ou d’un tuteur. LibrairieAMB se réserve le droit de refuser le service, de résilier des comptes, de supprimer ou de modifier du contenu ou d’annuler des commandes à sa seule discrétion.

2. Vos données 
Nous recueillons de manière anonyme des statistiques de visite à l'aide de l'outil Wix d’une part et Google Analytics de l’autre. Ces données ne sont pas liées à votre compte membre de notre site, si vous en avez un, ni à votre IP, et sont détruite après 14 mois. Ces données ne permettent pas de vous identifier et ont pour unique but de connaitre la fréquentation et les moyens techniques utilisés pour naviguer sur notre site (smart phone, tablette, navigateur, système d'exploitation, etc).
Les cookies utilisés, en dehors de ceux nécessaires pour les statistiques anonymes de fréquentation mentionnées ci-dessus, sont uniquement ceux destinés à la gestion de votre session (connexion, panier, préférences) sur notre site.
Les informations de paiement (numéros de carte, coordonnées bancaires personnelles), sont exclusivement destinées au paiement des commandes. Ces informations sont stockées de manière sécurisée et temporaire pendant 
7 jours maximum après le passage de la commande pour les informations de paiement. Elles sont sécurisées par la société Stripe en plus de la sécurité de l’hébergement de Wix de notre domaine www.librairieamb.com
5 ans après la dernière activité enregistrée sur votre compte pour vos données personnelles,
votre e-mail, enregistré dans le cadre de la création d’un compte utilisateur est archivé après 5 ans d'inactivité ainsi que tout vos coordonnées (nom, prénom, e-mail, téléphone, adresse postale).
3. Utilisations de vos données
Notre premier moyen de contact avec vous après votre passage sur notre site ponctué par une commande ou pas restera l'envoi d'un e-mail dans le cadre d'une commande (confirmation, paiement, message, etc) L'envoi d'un e-mails pour vos recherches favorites ou d’éventuel mise à disponibilité et d’’information sur des évènements à venir.
L'envoi d'e-mails d'information, pour vous informer de salons, vous envoyer des invitations ou vous faire part de nouveautés à la LibrairieAMB.
Les informations de paiement d'une commande sont sécurisées. 
Dans le cadre d'un paiement par carte, de vente à distance (VAD), les informations de paiement sont supprimées immédiatement après validation, ou 7 jours après au maximum.
4. Droits sur vos données personnelles
Vous pouvez à tout moment nous demander copie correction et suppression de vos données personnelles en notre possession c’est le droit d'accès et de portabilité.
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